
Eko projektni dan “Smijeh je lijek” 

U srijedu 1.4.2026. godine u našoj školi održan je Eko projektni dan pod nazivom „Smijeh je 
lijek!“.  
Svaki je razred pod vodstvom svoga učitelja ili razrednika osmislio nešto smiješno te predstavio 
svoj rad, a na kraju smo se svi dobro nasmijali. 
 
Učenica 1.a Emanuela Đipalo prezentirala je rad svoga razreda i njihove učiteljice Dijane Gabrić 
te ispričala jedan vic. 
 
Učenici 1. b razreda i njihova učiteljica Slavenka Ugrin poručili su nam „Nasmiješi se jer život je 
predivna stvar koja nam daje puno razloga za osmijeh!“. 
 
Učenici 2.a i 2.b i njihove učiteljice Mirjana Žeravica i Nora Doljanin predstavili su svoj rad 
„Zdravi smijeh kontra ismijavanju!“. 
 
Ovaj eko projektni dan trećaši i četvrtaši i njihove učiteljice Sanda Bašić i Ivana Bačić proveli su 
smiješeći se u kinu i gledajući dječji igrani film, komediju Glavonja. 
 
Učenici 5.a pod vodstvom njihove razrednice Ivane Ondini i učiteljice Veronike Šitum  predstavili 
su „Supertalent“ na njihov način. 
 
Učenici 5.b pod vodstvom razrednice Tereze Bušić i nastavnice Edite Klarić predstavili su nam 
„Najsretnije države“. 
 
Učenici 6. a i njihov zamjenski razrednik Tomislav Matković u suradnji s nastavnicom Jasminom 
Kostović istraživali su mnoge teme – Humor u staroj Grčkoj, humor u srednjem vijeku, fizički, 
crni, sarkastični i improvizacijski humor. Njihove radove prezentirali su učenici Petar Sušac i Ema 
Garić. 
 
6.b pod vodstvom Anele Mihovilović i Marije Brekalo rekli su nam zašto je smijeh zdrav, ispričali 
vic, dva, te predstavili novi lijek na tržištu Smijehadol forte.   
 
Učenici 7.a i 7.b, pod vodstvom  Antonije Županov, Linde Radinović i Kristine Marušić poručuju – 
Smijeh je najbolji lijek, produžuje nam vijek, te su nam prezentirali smiješne igre! 
 
Učenici 8.a, Nina Bučić i Predrag Lovrinčević kao odgovorni urednici, su nam pričali viceve. 
 
Učenici 8. b  i njihova razrednica Petra Jelovčić igrali su smiješne igre, a vjeroučitelj Rudolf 
Ljubos s učenicima je istražio Smijeh u Bibliji. 
 
Kako smo se nasmijali pogledajte u galeriji. 
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